
学校評価（保護者用アンケート）まとめ
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分類 　評　価　項　目 ① ② ③ ④

石巻中は、お子さんの中学校生活が明るく活気のあるものとなるように、さまざまな教育活動に取り組んでいる。 24% 68% 6% 2%

石巻中は生徒が安心して生活できる学校で、安全な環境が整っている。 23% 68% 8% 1%

石巻中は生徒の地域でのボランティア活動をすすめるなど、地域ぐるみの教育活動を行っている。 22% 59% 14% 5%

お子さんは、忘れ物や課題の提出忘れが少なく、授業中に発言ができている。 22% 55% 15% 8%

お子さんは、定期テストや実力テストなどに意欲的に取り組んでいる。 29% 38% 21% 12%

お子さんは、授業を通して学習内容が理解でき、学力が身についている。 15% 49% 25% 11%

お子さんは、タブレットを有効に活用して学習に取り組んでいる。 8% 44% 31% 17%

お子さんは、時間を守り、挨拶ができる。 35% 48% 12% 5%

お子さんが人との関わりの中から集団生活のルールの大切さを学んでいる。 37% 54% 5% 4%

お子さんは、先生との相談やビジネスパークなどを通して自分の将来について考えたことがある。 16% 42% 31% 11%

石巻中では、本校独自の特色ある学校行事が行われている。 22% 55% 17% 6%

石巻中では、生徒会や実行委員会が中心となって、行事が運営され、お子さんは積極的に参加している。 30% 48% 14% 8%

お子さんは、部活動に積極的に参加している。 61% 30% 30% 6%

お子さんは、自らの病気やけが、心の健康など、自分の体の状態に気をつけている。 31% 52% 13% 4%

お子さんは、適度な運動を取り入れ、日々体力の向上に努めている。 27% 39% 27% 7%

お子さんは、登下校時に交通ルールを守ったり、身のまわりの安全に気をつけたりしている。 50% 42% 5% 3%

先生は、わかりやすい授業を目ざし、指導法の工夫をしている。 18% 60% 18% 4%

先生は、いじめや問題行動があったとき、ささいなことでもすばやく対応している。 17% 67% 11% 5%

先生は、地域のかたがたや保護者のみなさんと信頼関係ができている。 15% 63% 16% 6%

評価の低かった点について

教
職
員

★『学習』については、子どもたちが主体的に取り組み理解が深まる授業になるよう、教職員一同研鑽を積んでいきたいと思います。

学
習

※①と②の計が８０%以上は網掛けにしてあります。

お子さんは、登下校時に交通ルールを守ったり、身のまわりの安全に気をつけたりしている。

石巻中は生徒が安心して生活できる学校で、安全な環境が整っている。

健
康
安
全

お子さんは、部活動に積極的に参加している。

学
校

生
活

特
活

【令和４年１２月実施】

できている →① 　 　まあまあできている →②  　　ややできていない →③  　 　できていない →④

石巻中学校への評価の中で、次の点が特に高い評価（①②の計）を受けました。ありがとうございました。

石巻中は、お子さんの中学校生活が明るく活気のあるものとなるように、さまざまな教育活動に取り組んでいる。

お子さんが人との関わりの中から集団生活のルールの大切さを学んでいる。

★『生活』については、ビジネスパーク等を活用して、自分の将来について考える機会を確保したいと思います。

★『健康安全』の体力の向上について、運動部活動や体育の授業などで、運動量の確保を心がけていきたいと思います。

※その他にも石巻中学校に対してのご意見を多数お寄せいただきました。ありがとうございました。

　皆様の声を参考にして、石巻中学校をさらによい学校にしていきたいと思います。


